
ATA DOS TRABALHOS DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e dois, realizou-se no 
Edifício da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a primeira sessão 
ordinária da segunda sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador 
Presidente Richard Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 
1° Secretário, e, Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às vinte horas foi feita a verificação de presença 
e havendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e 
solicitou ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença 
de todos os Vereadores, o sr. Presidente pediu ao Vereador Sandro Aparecido Martins, 1º Secretário, 
que se dirigisse à tribuna e fizesse a leitura do preâmbulo do Regimento Interno. Ato contínuo, 
passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foram lidas correspondências de diversos 
órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do ofício nº 063/2022, recebemos 
do Executivo Municipal, o Projeto de Lei nº 006/2022, que dispõe sobre os valores de transferência 
pelo Município ao CONDERG – Consórcio de Desenvolvimento da Região de São João da Boa Vista, 
para fins de manutenção do equilíbrio financeiro da Associação. Através do ofício nº 081/2022, 
recebemos do Executivo Municipal, os seguintes Projetos de Leis: nº 007/2022, que dispõe sobre 
abertura de crédito especial no valor de R$ 50.000,00 do orçamento municipal e dá outras 
providências e, nº 008/2022, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 
60.000,00 e dá outras providências. Colocados um por vez sob apreciação do plenário, foram 
considerados objetos de deliberação e encaminhados às Comissões de Justiça, de Educação/Saúde e 
de Finanças, para os devidos pareceres. Recebemos do Executivo Municipal, respostas aos 
Requerimentos nºs. 018 e 019/2021, bem como, aos ofícios nº 002, 004/2022 e ofício especial 
solicitando informações a respeito do Projeto de Lei nº 056/2021, em trâmite nesta Casa, todos de 
autoria da presidência da Câmara. Foram lidos o ofício nº 73/2021 e 01 e 03/2022, todos da 
Coordenadoria do Setor de Licitações, informando a abertura de processos licitatórios, em atendimento 
à Lei Orgânica Municipal. Por intermédio do ofício nº. 001/2022, a Diretoria de Finanças da Prefeitura 
Municipal, solicita autorização para uso do plenário da Câmara para realização de audiências públicas, 
no próximo dia 24, a partir das 19h00min. No mesmo ofício, convida os vereadores para participarem 
das mesmas. Também foi recebido e encaminhado para análise da Comissão de Justiça e Redação, o 
Projeto de Lei nº 001/2022, do Legislativo Municipal, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia 
Maguim, que consolida a Lei que dispõe sobre o reconhecimento de Utilidade Pública no âmbito do 
Município de Caconde. Recebemos com parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamento, o 
Requerimento nº 001/2022, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, corroborado por 
todos os demais vereadores, solicitando informações ao sr. Prefeito Municipal, a respeito do 
abastecimento, tratamento e fornecimento de água, com parecer favorável da Comissão de Justiça e 
Redação. Foram lidas e cópias serão encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal as seguintes Indicações, 
todas de autoria do Vereador Edvaldo Elias Goulart: nº 001/2022, solicitando ao sr. Prefeito a 
elaboração de projeto e possível construção de uma área de lazer infantil (Parquinho),na Praça 
Constantino Abraão”, no Distrito de Barrânia; nº 002/2022, solicitando a construção de uma área 
coberta, com sala de espera para pacientes da UBS “Aparecida Maguim dos Reis”, no Distrito de 
Barrânia e, nº 003/2022, indicando ao sr. Prefeito a possibilidade de reforma, pintura e reestruturação 
da Área de Alimentação e Dependências, Banheiros e Vestiários no Estádio Municipal Antônio Heitor 
Freire “Tonhão” e Ginásio Poliesportivo “Armando dos Santos Silva”, no Distrito de Barrânia. Em 
seguida, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para 
marcação de reuniões e outras informações, quando os Vereadores Sandro Aparecido Martins, 
Presidente da Comissão de Educação, Márcio Donizetti de Souza, Presidente da Comissão de Obras e 
Isabella Flamínio de Paiva, Presidente das Comissões de Justiça e de Finanças, disseram que após a 
sessão, definirão com os demais membros das Comissões, o dia e horários das reuniões.  Em seguida, 
não havendo oradores previamente inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para 
Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. Tendo em vista a aprovação 
unânime de requerimento assinado por todos os Vereadores, solicitando Regime Extraordinário de 
Tramitação, foi colocado em discussão o Requerimento nº 001/2022, de autoria do Vereador Richard 
Silva Ferfoglia Maguim, corroborado por todos os demais vereadores, solicitando informações ao sr. 
Prefeito Municipal, a respeito do abastecimento, tratamento e fornecimento de água. Após comentários 
dos Vereadores Richard, Márcio e Sandro, o Requerimento foi colocado em discussão, aprovado por 
unanimidade e será encaminhado ao sr. Prefeito Municipal. Terminada a Ordem do Dia e não havendo 
matéria a ser anunciada para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu 
a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra todos os 
Vereadores. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os 
trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se 
aprovada, será por mim assinada,                             , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo 
Vereador 2º Secretário. 



 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a 
Resolução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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